
 
 
 
 

 
 
 

 

 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 
 
letos v červnu, konkrténě v pátek 21. a v sobotu 22. června, proběhne již devátý ročník 
rodinného festivalu Holešovská regata. Pořádající agentura Velryba představila už také 
hudební program na oba festivalové dny: 

 

Společnost Continental Barum s.r.o. Otrokovice patří mezi tradiční partnery festivalu a již 
poosmé budeme pořádat a samostatně vyhodnocovat tak zvanou Conti Regatu – přehlídku 
žákovských a studentských plavidel. 

Jedná se nám právě o ruční vytvoření a vyrobení originálního a netradičního plavidla, a tím 
předvedení kreativity, zručnosti a umu žáků a studentů Vašich škol.  

Naše společnost podpoří částkou 10.000 Kč max. 15 přihlášených partnerských škol a 
institucí, aby mohli vyrobit co nejoriginálnější a co nejnetradičnější plavidlo, které pak bude                                               
součástí Conti Regaty. Vyhodnocení Conti Regaty proběhne našimi hodnotiteli mimo 
oceňování pořadatelů Holešovské Regaty ve dvou katerogiích:  

• plavidlo žáků ZŠ a  
• plavidlo studentů SŠ.  

Vítězná “školní” loď Conti Regaty získá navíc dalších 10.000 korun jako odměnu pro rozvoj 
školních a jiných výchovných aktivit Vašeho vzdělávacího či zájmového zařízení. 

 
Požadavky na Conti Regatu (shodné s předchozími ročníky): 

• Musí uvézt min. tři žáky (námořníky). 
• Bonusem jsou vhodné kostýmy nebo obleky k tématu                               

plavidla. 
• Musí plavat po kanále holešovského zámku                                                    

vytyčená trasa pořadatelem). 
• Snažit se mít plavidlo co nejoriginálnější. 

 

 

 

V Otrokovicích 26. února 2019 

Continental Barum s.r.o. 
Otrokovice 



 
 
 
 

 
 
 

 

 

Pravidla účasti v Conti Regatě jsou identická jako v předchozích ročnících: 
1. Příprava netradičního plavidla ve školních dílnách (či v jiných prostorách školy) 

samotnými žáky a studenty pod vedením pedagogů (zaslání 2–3 fotografií z výroby 
plavidla d ětmi nebo ze zkušební plavby ješt ě před konáním festivalu , nutná 
podmínka pro výplatu registrační dotace). 

2. Převezení plavidla do areálu zámku, kde dojde k případné kompletaci plavidla týmem 
žáků přímo v marině v průběhu akce před zraky diváků, rodičů a návštěvníků. 

 

Zájemci o účast v Conti Regatě přihlaste se prosím do 30. 4. 2019 na kontaktní osobu: 
Mgr. Ing. Regina Feiferlíková, e-mailová adresu: regina.feiferlikova@barum.cz (příp. telefon 
723 859 688).  
 
Potřebné informace pro p řihlášení do Conti Regaty: 
Název školy: 
Adresa školy: 
Název plavidla (pokud již víte): 
Kontaktní osoba včetně e-mailu a telefonu: 
 

Důležitá informace pro stavitele plavidel: 

Není povolen jakýkoliv motorový pohon, lze využít pouze pohon vlastní tedy lidskou silou - 
pádlováním, veslováním, šlapáním, odpichováním atd. 

Všechny přihlášky do Conti Regaty předám jednotně organizátorům a následně bude 
přihlášené účastníky kontaktovat šéf soutěže plavidel pan Pavel Mrázek, který sdělí všechny 
důležité podrobnosti k samotnému dni konání.                                                                                                        

Každá přihlášená posádka – plavidlo získá 2x volnou permanentní vstupenku na oba dny 
festivalu pro své přátele, známé, fanoušky… (mimo posádky plavidel, které mají vstup na 
sobotní den volný). 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 
 
 

 

 

Informace ke koupi zvýhodněných vstupenek na Holešovskou regatu 2019: 

Každá p řihlášená posádka (škola) má nárok na dokoupení dalš ích vstupenek pro své 
blízké s mimo řádnou 30% slevou z aktuální ceny vstupenky  

POSTUP PRO NÁKUP VSTUPENEK S MIMOŘÁDNOU 30% SLEVOU: 
Posádky plavidel  mají nárok na 2 kusy dvoudenní vstupenky na festival zdarma. Dále mají 
možnost  pro své příbuzné, známé, fanoušky atd. dokoupit vstupenky na festival s 30% 
slevou  z aktuální ceny (do konce května jsou aktuální prodejní ceny: jednodenní pátek nebo 
sobota 450,- dospělí/250,- děti 7-15 let * permanentka pátek + sobota 750,- dospělí/450,- 
děti 7-15 let. Z těchto cen bude pro posádky odečtena 30% sleva). 
 
Objednávku všech vstupenek se slevou je nutno za po sádku poslat hromadn ě 
s přesnou definicí kolik kterých vstupenek k nákupu pož adujete. Platba za vstupenky 
je možná v hotovosti, nebo fakturou na organizaci. 
Objednávku je nutno zaslat nejpozději do 31. 5. 2019 produkční Agentury Velryba Lence 
Velikovské, email: lenka@velryba.cz 
Lenka Velikovská vám k prodeji poskytne i veškeré bližší informace a odpoví případné 
dotazy na uvedeném mailu, případně na telefonu 577 218 849. 
 
 
Podrobnější informace k programu, účinkujícím a pravidlům a principu soutěží „cena poroty“ 
a „cena diváků“ lze získat na stránkách festivalu www.holesovskaregata.cz a také na 
facebookovém profilu festivalu.  

Těším se na naši další spolupráci. 
 
S přátelským pozdravem 
                 
                                             Regina Feiferlíková  
                                   Communication coordinator sekce V/T                         
 

 
 


